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Vanne demi circulaire

Nous allons étudier une vanne demi-circulaire de barrage hydroélectrique. Cette vanne permet I’obturation de la tour

de prise en cas de maintenance du groupe turbine.

Tour de prise d'eau

Les paramétres du mouvement de 1/0 sont : x f 4
2(t)= 00, -7, et 8 =(X,,X,) -
L'opérateur d'inertie de la vanne est donné en G par :
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Questions:
1- Déterminer le moment dynamique en O, du solide 8, dans son mouvement par rapport au repére Ra.
2- Déterminer 1'énergie cinétique de S, dans son mouvement par rapport au béti S,

TD Cinétique

page 1/1



